

即时发布



“2024 中国网球巡回赛建行(亚洲)香港公开赛” 圆满举行 刘少云、葛玲佑分别勇夺男女单打冠军

香港 – 2024 年 11 月 17 日 – 中国建设银行(亚洲)股份有限公司(“建行(亚洲)”) 冠名赞助的“2024 中国网球巡回赛建行(亚洲)香港公开赛”已于 11 月 17 日在香港维多利亚公园网球场圆满举行。经过一连七日的连场激战，面对急风劲雨仍无阻球手们争胜的决心，比赛最终顺利完成。本届男、女单打冠军分别由刘少云、葛玲佑夺得；男、女双打赛事则分别由杨子江和郑宝罗、艾提牙古丽·艾西热甫和徐佳钰摘下桂冠。

建行(亚洲)副董事长及行长张骏先生表示：“恭贺本届男、女子单打及双打的优胜球手，为广大球迷上演极高水平的国家级专业网球赛事。球手们不负众望，发挥个人最佳状态，在球场上积极展现自我。作为本地金融界的一份子，建行(亚洲)致力透过金融力量助力国家职业网球运动员在国际舞台上尽展潜能，并同时支持香港特区政府落实体育普及化、精英化和盛事化的三大政策目标，进一步推动本地体育事业的长足发展。”

男子单打冠军是刘少云和肖霖昂之争。当首盘比赛局分进行到 2-3 时，肖霖昂因为身体不适抱憾退赛。刘少云夺得自己在中国网球巡回赛上的首个男单冠军，弥补了两个月前在郑州站男单决赛中失利的遗憾。女单决赛中，葛玲佑以 2-6/7-5/10-3 逆转孙颖群，首次在中国网球巡回赛中捧杯。

在男双决赛中，2 号种子杨子江/郑宝罗和谢政鹏/赵兆为观众呈上了一场紧张刺激的赛事。最终，杨子江和郑宝罗以 4-6/6-1/10-4 胜出，勇夺冠军。女双方面，艾提牙古丽·艾西热甫/徐佳钰以 6-2/5-7/10-8 击败孙一帆/赵溪晨夺冠。比赛相当精彩，双方在抢十决胜中不断打出好球，徐佳钰在第二个赛点上成功以 10-8 胜出。



中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任刘光源先生、主办单位德天集团主席霍启山先生、文化体育及旅游局体育专员蔡健斌先生、合办机构中国香港网球总会会长郑明哲先生、冠名赞助商建行(亚洲)副董事长及行长张骏先生、中国网球巡回赛组委会副主任胥亚斌先生和立法会议员霍启刚先生等，共同出席颁奖典礼仪式，并为得奖球员颁奖。

本届“2024 中国网球巡回赛建行(亚洲)香港公开赛”由建行(亚洲)再次冠名赞助，其成功举办标志着香港体育发展的一个重要里程碑，为内地与香港运动员提供了互相交流的良好契机，并助力推动两地网球产业的发展。中国网球巡回赛作为内地网坛的重要赛事，是中国网球员打通职业晋升路径的重要平台，也是内地顶级网球联赛之一，赛事自2023年成功落户香港，已成为本地网坛瞩目盛事。随着网球文化的日渐提升，中国网球巡回赛不仅呈现了高水平的精彩比赛，也凸显了中国网球在世界网坛的崛起势头。



图片说明(一)：“2024 中国网球巡回赛建行(亚洲)香港公开赛”在急风劲雨下圆满举行，有赖所有参赛球员的努力和付出，为广大球迷献上极高水平的国家级专业网球赛事。



图片说明(二)：立法会议员霍启刚先生(左)向建行(亚洲)副董事长及行长张骏先生(右)致送纪念品，感谢建行(亚洲)对中国网球巡回赛落户香港的持续支持。



图片说明(三)：中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任刘光源先生(左一)与建行(亚洲)副董事长及行长张骏先生(右一)颁奖予男单冠军刘少云(左二)及亚军肖霖昂(右二)。



图片说明(四)：中国香港网球总会会长郑明哲先生(左一)与香港赛马会对外事务总经理黎淑祯女士(右一)颁奖予女单冠军葛玲佑(左二)及亚军孙颖群(右二)。



图片说明(五)：文化体育及旅游局体育专员蔡健斌先生(左二)、中国太平保险集团业务总监、太平人寿(香港)行政总裁李庆明先生(右二)、中国网球巡回赛组委会副主任胥亚斌先生(左一)及江苏洋河酒厂股份有限公司国际贸易事业部副总经理王然女士(右一)颁奖予男双冠军郑宝罗(左三)和扬子江(右三)及亚军谢政鹏(左四)和赵兆(右四)。



图片说明(六)：女双冠军艾提牙古丽·艾西热甫(右)和徐佳钰(左)。



图片说明(七)：女双亚军孙一帆(右)和赵溪晨(左)。



关于中国建设银行(亚洲)股份有限公司

中国建设银行(亚洲)股份有限公司(“建行(亚洲)”)是中国建设银行股份有限公司在香港地区的全功能综合性商业银行服务平台，是建行集团海外业务旗舰。建行(亚洲)拥有多功能牌照，业务涵盖零售银行服务、商业银行服务、企业银行服务和金融市场服务等，在人民币业务、金融科技、跨境服务、绿色金融等领域具备行业领先优势。透过建行集团在内地及香港的庞大网络和多元化的服务渠道，建行(亚洲)向个人、企业及机构客户提供全方位、一站式综合金融解决方案。始终秉承“以市场为导向、以客户为中心”的经营理念，建行(亚洲)以综合化经营平台为基础，以金融科技为核心驱动力，以创新发展为引领，为广大社会公众提供高效、安全、崭新的智能银行服务。

更多有关建行(亚洲)之详情，请浏览 www.asia.ccb.com。

完